【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2024年2月1日

【会社名】 ティアンドエス株式会社

【英訳名】 T&S inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役執行役員社長 武川 義浩

【本店の所在の場所】 神奈川県横浜市西区みなとみらい三丁目6番3号

【電話番号】 (045)226-1040(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員コーポレート本部長 木下 洋 【最寄りの連絡場所】 神奈川県横浜市西区みなとみらい三丁目6番3号

【電話番号】 (045)226-1040(代表)

【事務連絡者氏名】 取締役執行役員コーポレート本部長 木下 洋

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2024年1月12日開催の取締役会において、2024年2月28日に開催予定の第8回定時株主総会の承認が得られることを条件に、2024年6月1日(予定)を効力発生日として、会社分割の方式によって、当社100%出資の子会社であるティアンドエス分割準備株式会社に分割する事業を承継させることにより、持株会社体制へ移行することを決議いたしました。これに伴い、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の規定に基づき、2024年1月16日付で臨時報告書を提出いたしました。

今般、当社は、2024年1月30日開催の取締役会において、2024年6月1日を吸収分割の効力発生日として吸収分割契約を締結することを決議し、未確定事項が確定いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- (3) 本吸収分割の方法、本吸収分割に係る割当ての内容その他の吸収分割契約の内容 本吸収分割に係る割当ての内容
 - その他の吸収分割契約の内容
 -) 本吸収分割の日程
 -) 承継会社が承継する権利義務
- (4) 本吸収分割に係る割当ての内容の算定根拠
- (5) 本吸収分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、 総資産の額及び事業の内容

3【訂正内容】

訂正箇所は を付して表示しております。

(訂正前)

(3) 本吸収分割の方法、本吸収分割に係る割当ての内容その他の吸収分割契約の内容 本吸収分割に係る割当ての内容 現時点では確定しておりません。

その他の吸収分割契約の内容

) 本吸収分割の日程

分割準備会社の設立 2024年1月12日

本吸収分割に関する取締役会決議2024年1月30日 (予定)吸収分割契約締結2024年1月30日 (予定)吸収分割契約承認定時株主総会2024年2月28日 (予定)本吸収分割の効力発生日2024年6月1日 (予定)

-) 承継会社が承継する権利義務 現時点では確定しておりません。
- (4) 本吸収分割に係る割当ての内容の算定根拠 現時点では確定しておりません。

(5) 本吸収分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、 総資産の額及び事業の内容

総員住の領人の争未の内台	
商号	ティアンドエス株式会社
	(2024年6月1日付で「ティアンドエス分割準備株式会社」より商号変更予定)
本店の所在地	神奈川県横浜市西区みなとみらい3丁目6番3号
代表者の氏名	代表取締役 武川 義浩
資本金の額	未定
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	・コンピュータ、エレクトロ製品、その周辺機器・関連機器及びそのソフトウェアの企画、
	開発、設計、製造、販売、保守、管理、検証、研究開発ならびにコンサルタント業
	・インターネットを利用した各種情報提供サービス
	・労働者派遣事業

(訂正後)

(3) 本吸収分割の方法、本吸収分割に係る割当ての内容その他の吸収分割契約の内容

本吸収分割に係る割当ての内容

承継会社は、本吸収分割に際して普通株式10,000株を発行し、これを当社に割当て交付いたします。

その他の吸収分割契約の内容

) 本吸収分割の日程

分割準備会社の設立2024年 1 月12日本吸収分割に関する取締役会決議2024年 1 月30日吸収分割契約締結2024年 1 月30日吸収分割契約承認定時株主総会2024年 2 月28日 (予定)

本吸収分割の効力発生日 2024年6月1日(予定)

) 承継会社が承継する権利義務

承継会社が当社から承継する権利義務は、効力発生日において、本吸収分割に係る吸収分割契約に定めるものを当社から承継いたします。

なお、承継会社が当社から承継する債務につきましては、重畳的債務引受の方法によるものといたします。

(4) 本吸収分割に係る割当ての内容の算定根拠

承継会社は当社100%出資の子会社であり、また、本吸収分割に際して承継会社が発行する株式の全てが分割会社である当社に交付されることから、当社と承継会社との間で協議したうえで、割り当てる株式数を決定しております。

(5) 本吸収分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、 総資産の額及び事業の内容

商号	ティアンドエス株式会社
	(2024年6月1日付で「ティアンドエス分割準備株式会社」より商号変更予定)
本店の所在地	神奈川県横浜市西区みなとみらい3丁目6番3号
代表者の氏名	代表取締役 武川 義浩
資本金の額	55百万円
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	・コンピュータ、エレクトロ製品、その周辺機器・関連機器及びそのソフトウェアの企画、
	開発、設計、製造、販売、保守、管理、検証、研究開発ならびにコンサルタント業
	・インターネットを利用した各種情報提供サービス
	・労働者派遣事業

以上